

要 闻 简 报

●习近平5月29日下午来到北京市少年宫,同来京参加交流体验活动的全国56个民族的少年儿童代表共庆六一国际儿童节时强调,让孩子们成长得更好

●外交部发言人洪磊5月30日在例行记者会上表示,中国政府认为“旧金山和约”是非法和无效的,因而绝不能承认

●中央财政日前紧急拨付特大防汛补助费1.7亿元,支持广东、江西、湖南、广西、福建、湖北、重庆、贵州、安徽9省(自治区、直辖市)防汛救灾 (据新华社)

最高法表示

侵犯未成年人权益犯罪该重判的坚决重判

新华社北京5月29日电(记者杨维汉)最高人民法院29日公布三起侵犯未成年人权益犯罪典型案例。最高人民法院有关负责人表示,最高人民法院今后将指导各级法院进一步加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度,坚持最低限度的容忍、最高限度的保护,该重判的坚决依法重判。

型、家长和相关机构监护防范意识不高、管理预防措施不健全等诸多因素的综合影响,当前我国儿童被体罚虐待致伤致残、遭受性侵害的犯罪案件时有发生。近年来,最高人民法院充分发挥审判监督指导职能,根据犯罪形势的新特点、新变化,研究制定了司法解释和规范性文件,明确了打击犯罪的

法律适用依据;指导各级法院在刑事司法工作中贯彻未成年人利益保护优先原则,对侵犯未成年人权益犯罪始终保持严惩重判高压态势,有力震慑了犯罪。这位负责人表示,人民法院将一如既往地重视未成年人权益刑事司法保护工作,深入调研实践中侵犯未成年人权益的突出、复杂、疑难问题,

加大对侵犯未成年人权益犯罪的惩治力度;贯彻打击、预防与保护并重的原则,积极延伸审判职能,加强与教育行政、共青团、妇联等部门和组织协作配合,实现司法保护与社会保护相衔接;推动更多社会机构、爱心人士共同参与未成年人权益保护事业,帮助更多的未成年人和家庭免受犯罪侵害。



国内 时 讯

外交部: 中方绝不接受菲方以任何形式非法侵占仁爱礁

新华社北京5月30日电(记者许栋诚)外交部发言人洪磊30日在例行记者会上表示,中方绝不会接受菲律宾方面以任何形式非法侵占仁爱礁。

有记者问,有外电报道称,近日中国渔船、海监和海军舰艇在南沙群岛仁爱礁附近活动频繁,阻止菲律宾船只向在仁爱礁废旧登陆舰上的菲人员运送补给。中方此举可能成为南海紧张局势升温的导火索。中方对此作何反应?

洪磊说,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。1999年,菲律宾一艘军舰向仁爱礁搁浅为借口,在中国南沙群岛仁爱礁非法坐滩,中方多次向菲方提出严正交涉,要求菲方拖走该

舰,菲方称未将该舰拖走是因为“缺少零部件”,并表示没有在任何设施上建造任何设施的打算,也没有任何挑衅倾向。然而,菲方罔顾中方方正立场和自己的承诺,企图强化非法存在,企图非法侵占仁爱礁,这严重侵犯中国的领土主权,违反《南海各方行为宣言》。洪磊表示,中国政府派公务船前往该海域正常巡航无可非议。中方维护国家主权的决心和意志是坚定不移的,绝不会接受菲律宾方面以任何形式非法侵占仁爱礁。

洪磊强调,中方敦促菲方切实履行承诺,与中方相向而行,不采取使局势复杂化的挑衅行动,为维护南海地区和平稳定作出应有的努力。

上海将启动居民身份证登记指纹信息工作



5月30日,一位上海市民在派出所采集指纹信息。

当日,上海警方宣布,上海将自7月1日起全面启动居民身份证登记指纹信息工作。与第一代居民身份证相比,现有

的第二代居民身份证虽增加了机读功能,但实现人、证一致性认定仍是依赖于人的肉眼去比对证件表面登载的照片。居民身份证登记指纹信息后,各用证单位可以通过核验指纹,快捷、准确地进行人、证同一性认定,从而杜绝伪造、变造、冒领、冒用居民身份证等违法犯罪行为的发生,有利于维护国家安全和社会稳定,有利于保障公民的合法权益。(新华社发)

欢歌畅舞迎六一



我国快递业务量6年间从10亿件增长至57亿件

据新华社北京5月30日电从2006年到2012年的6年间,我国快递业务量由10亿件增长至57亿件。

据介绍,近年来,我国快递服务得到长足发展,从2006年邮政体制改革到2012年年底,

5月30日,北京中关村一小的学生在艺术节上表演合唱《让爱住我家》。当天,北京中关村第一小学举行第十届学生艺术节。孩子们身着节日盛装,载歌载舞,一展才艺,在欢歌笑语中迎接六一国际儿童节的到来。(新华社发)

快递业务量年均增幅达到33.7%,规模总量已跃居世界第2位,最高日处理量突破3000万件,有8000余家不同所有制企业依法公平竞争,其中包括5家世界五百强企业。

网闻求证

浙江浦江“下水道婴儿”事件被定为意外事故

新华社杭州5月30日电(记者岳德亮)25日,浙江省金华市浦江县,一名婴儿被困在城区江南新村一楼厕所的下水管道中。经过公安干警、消防官兵等紧急救援,一名男婴被救出,随后送往浦江县人民医院接受护理治疗,医院已安排专人进行照顾。

据浦江县浦南派出所相关负责人表示,经过走访调查和分析评估,此次定性为意外事故。

浦江县浦南派出所相关负责人表示,经过走访调查和分析评估,此次定性为意外事故。浦江消防中队消防官兵、浦南派出所的公安民警很快赶到了江南新村二区的事发地。

在这幢民居四楼的公共厕所,一个蹲坑式便池里,真的传来类似猫叫的声音。当时在场的人员表示,猛然听起来很恐怖。

浦江消防中队郑政委探头在下水道发现一只孩子的小脚,真的有个婴儿头朝下卡住了。为了防止造成二次伤害,救援人员决定将婴儿连同下水管道一起送到医院。

在浦江县人民医院的急救室内,消防官兵在破拆下水管道,一旁的医生护士正时刻准备着救护。消防中队指导员郑育政说:“整个过程就是从水管里一点点把婴儿‘剥’出来。”经过两个小时,被困婴儿成功从管道中取出。

浦江县人民医院立即开通绿色通道,将这个婴儿进行住院抢救。经过儿科医生的诊断,该婴儿呼吸音粗,反应低下,偶有哭声,头部、上肢、下肢有多处擦伤,心率只有每分钟86次。

母亲未婚先孕 父亲拒不承认 接下来的大部分时间里,这个体重2.3公斤的男婴就待在浦江县人民医院儿科的“59号”保温箱,被医护人员昵称“59号小毛头”。

浦江“下水道男婴事件”引起社会广泛关注。近两天,不时有人打电话到浦江消防、医院、民政等部门,表达给“59号小毛头”送奶粉或者领养的意思。浙江国圣律师事务所律师薛学林等认为,与女孩相关的罪名是

去年年底,她通过朋友介绍认识了当地一位男青年,很快两个人就发生了关系。今年年初,女孩发现自己怀孕了,属未婚先孕,找到当初发生关系的男青年,可对方并不承认孩子是他的。25日下午,她突然感觉肚子痛,想上厕所,结

果蹲下没多久,孩子就生出来了,直接滑到了下水道里。女孩说,当时她试着用手去捞孩子,可孩子身上很滑,怎么捞也捞不起来。不一会儿,她听到了孩子的哭声,就跑到房东那里求助,后来房东报了警。

浦江县外宣办的相关负责人表示,30日表示,“59号小毛头”被双方家属领走了,双方长辈都表示会抚养的。但是,男婴的生父还涉及一个鉴定的问题。

母亲应承担什么法律责任? 浦江“下水道男婴事件”引起社会广泛关注。近两天,不时有人打电话到浦江消防、医院、民政等部门,表达给“59号小毛头”送奶粉或者领养的意思。浙江国圣律师事务所律师薛学林等认为,与女孩相关的罪名是

“遗弃罪”“虐待罪”。但是,从女孩的陈述和警方的调查情况看,22岁的女孩心理活动很复杂,她毕竟积极打算挽救婴儿,没有主观故意的成分。而对于那个生父,应是违反计划生育政策。

浙江省社科院的专家钟其表示,从此件事上反映出部分年轻人,尤其是外出务工人员的教育和责任意识非常缺乏。



国际 时 讯

俄科学院20多年来首次更换院长人选

新华社莫斯科5月29日电(记者贺颖骏)俄罗斯科学院全体大会29日举行新一届院长选举,科学院院士弗拉基米尔·福尔托夫在不记名投票中以半数以上选票当选。这是俄罗斯在1991年后首次更换科学院院长人选。

据俄罗斯媒体报道,当天有1314名俄科学院的院士和通讯院士参加投票,福尔托夫获得766张选票,超过在第一轮中当选所需的658票。另外两名候选人——俄科学院院士若列斯·阿尔费罗夫和副院长亚历山大·涅基佩洛夫分别获得345票和143票。

俄罗斯科学院每5年举行一次院长选举,俄著名物理学家和数学家尤里·奥西波夫从1991年起连续4届当选该职务。新当选的科学院院长需经过俄总统普京批准。若遭到否决,科学院应在6个月内重新举行选举。

今年67岁的弗拉基米尔·福尔托夫是俄罗斯著名物理学家,至今共发表过500多篇科研论文,另有30部学术专著被翻译成外文。

伊拉克系列炸弹袭击致6死28伤

新华社巴格达5月30日电伊拉克内政部官员30日说,首都巴格达当天早晨发生4起爆炸袭击事件,造成至少6人死亡、28人受伤。

伊内政部一名不愿公开姓名的官员告诉新华社记者,位于巴格达东北部的布诺格区发生一起汽车炸弹袭击,造成至少4人死亡、12人受伤。另一起汽车炸弹袭击发生在巴格达市中心卡拉达区,造成至少2人死亡、7人受伤。

此外,巴格达南部的赛义迪耶区和东部的巴拉迪耶区当天上午也分别发生路边炸弹袭击事件,共造成9人受伤。

拍卖公告

受河南省济源中级人民法院委托,我公司定于2013年6月26日10时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖焦作市解放区工业路777号万基商务楼一楼(房产1A)房产所有权(建筑面积约为218平方米)。

拍卖公告

受河南省济源中级人民法院委托,我公司定于2013年6月26日10时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖焦作市解放区工业路777号万基商务楼一楼(房产1H)房产所有权(建筑面积约为231.16平方米)。

公 告

孟州市企业经济维权发展促进会,业务主管单位:孟州市人民检察院,登记证号:孟民社证字第051号,2013年5月20日在孟州市民政局登记成立。特此公告

拍卖公告

受河南省济源中级人民法院委托,我公司定于2013年6月26日16时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖焦作市解放区工业路777号万基商务楼一楼(房产1G)的一处房产。

通 告

董斌、东淑芬、郭双喜、姬小申、李曙光、姜雪、李志红、刘建军、刘建革、罗志刚、孟海峰、任战杰、孙永平、田静、王浩博、王宏岭、王丽丽、王娜、王鹏、王清霞、魏巍、杨保安、杨红龙、张海军、张文平、赵素梅、杨勇、庞有峰同志,因你们与公司劳动合同订立时所依据的客观情况发生重大变化,致使劳动合同无法履行。单位已于2013年5月25日对你们每位同志分别作出解除劳动关系决定。经与你们多次联系,且通过邮政快递至你住处,但被退回。请自本通告刊登之日起60日内回单位办理相关手续,逾期不到,后果自负。特此通告送达。

通 告

梁战备、崔艳枝、孟庆文、张继海、冯春生、孙春霞、苏备战、胡顺堂、景修立、郑焕勇、杨双玲同志,因你们与公司劳动合同订立时所依据的客观情况发生重大变化,致使劳动合同无法履行。单位已于2013年5月25日对你们每位同志分别作出解除劳动关系决定。经与你们多次联系,且通过邮政快递至你住处,但被退回。请自本通告刊登之日起60日内回单位办理相关手续,逾期不到,后果自负。特此通告送达。

博爱县国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

博国土网挂[2013]3号 经博爱县人民政府批准,博爱县国土资源局决定以网上挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权,并委托博爱县公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下: 一、出让宗地基本情况: 宗地编号 土地坐落 用地面积(m²) 土地用途 出让年限 建设条件 起始价(万元) 竞买保证金(万元) BCL2011-CP21 博爱县玉祥路与荣成路交叉口西南角 9077.25 商业居住 40 大寨日日顺件数不小丁3个小时 ≤28% ≥30% ≤2.5 10% 5% BCL2011-CP22 博爱县玉祥路与荣成路交叉口西南角 6107.11 商业居住 40 大寨日日顺件数不小丁3个小时 ≤28% ≥30% ≤2.5 10% 5% 二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。 本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。 三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权出让为有底价挂牌出让。 四、本次网上挂牌出让的具体要求和详细资料见《博爱县国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》(博爱县公共资源交易中心国有建设用地使用权出让网上挂牌出让须知)等文件,有意竞买者,可登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统(http://gtjy.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2013年7月1日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。 五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申购时间为2013年6月20日8时至2013年7月1日17时止,报价时间: BGT2011-GP24号:2013年6月20日8时起至2013年7月4日16时止。 BGT2011-GP27号:2013年6月20日8时起至2013年7月4日18时止。 六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2013年7月1日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。 七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下: 联系电话:(0391)8623196(博爱县公共资源交易中心) (0391)8786256(焦作市国土资源局信息中心) 联系人:许女士 孙先生 地址:博爱县团结路南段 数字证书办理电话:(0391)8786272 联系人:赵先生 数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室 八、本公告同时在其他网上发布,查询网址: 中国土地市场网(www.landchina.com) 焦作市国土资源局(www.jzgtzy.gov.cn) 博爱县公共资源交易中心网站(www.baxggjzyzj.com) 九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市国土资源局网站、博爱县公共资源交易中心网站和报刊等媒体上发布的变更公告为准。 博爱县国土资源局 2013年5月31日